Опека в отношении недееспособных граждан
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Гражданин, который вследствие психического расстройства не может понимать значения своих действий или руководить ими, может быть признан судом недееспособным в порядке, установленном гражданским процессуальным законодательством. Над ним устанавливается опека.
Гражданин, который вследствие пристрастия к азартным играм, злоупотребления спиртными напитками или наркотическими средствами ставит свою семью в тяжелое материальное положение, может быть ограничен судом в дееспособности в порядке, установленном гражданским процессуальным законодательством. Над ним устанавливается попечительство.
 
Консультацию по вопросам получения заключения о возможности быть опекуном (попечителем) недееспособного (не полностью дееспособного) гражданина, постановки на учет в качестве кандидата в опекуны (попечители) недееспособного (не полностью дееспособного) гражданина, а также установления опеки (попечительства) над недееспособным (не полностью дееспособным) гражданином можно получить по телефону: 355-89-28, а также в часы приема граждан органом опеки и попечительства Местной администрации муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Гавань по адресу: Санкт-Петербург, ул. Шевченко, д. 29.
 

